

特别报道

让同频的人一起发现美好生活 星河湾百佳社团签约汇聚圈层力量

10月13日,由星河湾生活学院、星河湾物业联合主办的星河湾百佳社团广州站签约盛典隆重举行。24个社团的领军人物代表逾千名业主齐聚,共同见证这一激动人心的时刻。



■2019年,星河湾公益大使郎平和16位星河湾社区公益先锋,共同启动成立星河湾社区公益组织——“星力量公益社”。

星河湾百佳社团签约 正式启航

美轮美奂,独具一格。这就是星河湾百佳社团的魅力。如果将全国数以百计的星河湾社团联合起来,又将迸发出怎样耀眼的光华?

星河湾集团广州区域副总裁沈群明先生表示,择邻而居蕴含圈层能量。在星河湾,生活着许多多才多艺的业主,他们有态度有温度,也富有色彩。推出“百佳社团”计划,是为了推动社区社团文化建设,打造社区美好生活。

广州是星河湾全国百佳社团签约的第一站,首批24个社团的签约也标志着星河湾百佳社团签约活动正式启航。未来,签约盛典也将扩展到全国星河湾社区,一起共建美好生活社区,共赴一场人文盛宴。

升级社区文化 创建美好生活

一直以来,星河湾积极推动社区文化建设,持续提升社区生活品质,为创建美好生活努力前行。

为探索美好生活,星河湾集团联合暨南大学成立全国首个社区生活方式研究与实践中心——星河湾生活学院。在2019年生活学院盛典上,集团联席董事长吴惠珍女士提出:以智·启未来——教育、善·达天下——慈善、挚·睦友邻——社群(圈层)、美·美与共——人文(艺术)为四大实现路径,规划美好生活。

围绕“智善挚美”四大路径,星河湾孜孜不倦地建设社区文化。每年举办超过1000场社区文化活动,不断提升社区文化沉淀;中国星河湾大会已经走过11个年头,成为标志性的社区文化平台……此外,星河湾还将顶级文化艺术引入社区,宝库·艺术空间、李云迪生活家空间等文化载体相继在星河湾社区落户。

加强社区沟通与社团建设,也是社区文化建设的重要部分。为此,星河湾创立社区沟通官机制,形成社区沟通纽带;推动建立了上百个社团,构建有效的社区文化单元。

星河湾还为社区文化建设赋予了更厚重的时代与社会意义。启动梦想星力量公益项目,邀请中国女排主教练、星河湾业主郎平担任公益大使,通过社区+公益这种新模式,为社群交流创造了更广阔的时代舞台。

在星河湾集团2019年年会上,黄文仔董事长要求:构建一个覆盖更广泛、内涵更丰富、更具社会属性的大服务体系。打造星河湾百佳社团,也正是强化文化服务板块的举措之一。作为优质生活方式的引领者,星河湾将持续升级社区文化,为创建美好生活努力前行。



■佳人荟



■百佳社团
签约现场



■李云迪大
师公开课



■星河湾广州高球会



■星河湾半岛乒乓球社